Mazda CX-5 4WD MHCTPYKLMA No yCTaHOB-Ké 3aLUUTDI

1. AeMOHTUpOBAThL WTATHbIA NAGCTUKOBbIA NbIAbHUK,
foa Bbinycka: 2012 - 2017 - 06bém ABC: 2.0 2. YcTaHOBUTb KpenéxHyr nAaHky 1, 3aA0XXUB B OTBEPCTUE AOHXKEpOHa.
ALF 1 31 931: 3aLunTa TONAWBONPOBOAA 3. YcraHOBWUTb KPEneXXHbl KPOHLLUTEWH 2, 3aKpenuB OAHY CTOPOHY
6oaTom M8x25(30) K paHee ycTaHOBAGHHOW NAaHKe 1, ¢ ApYron CTOPOHbI
3aKpenuTb KPOHLUTEWH WTaTHbIM 6oATOM.

YcTaHOBUTb KPenéXHblA KPOHLWTERH 3, 4, U 5, 3aKpenuB KPOHLUTENH 3 U 5 WTaTHbIM GOATOM K LUTATHOW TOUKE Ky30Ba, a 4 raMKon K LUTAaTHOM LUMMUABKE.
YcTaHoBWUTb KpenéXXHbie naaHku 7 U 10 B AOHXepoHbl a/M NOBepX OTBEPCTUMA.

YcTaHOBUTb KpenéXHble KpoHLUTeHHbI 6 U 8, 3akpenus 6oatamu M10x30 u M8x20 K paHee ycTaHOBAEHHbIM KpenéXHbIM naaHkam 7, 10.

YcTaHOBMTb YacTb 3alluTbl A, 3aKpenuBs K paHee YyCTaHOBAEHHbIM KpenéxXHbiM KpoHWwTernHam 2 u 3 bontamu M8xX20, TaK e 3aKpenuTb WTaTHbiMU BoaTaMu .
YcTaHOBUTb YacTb 3allKTbl B, opeB NepeaHIo YacTb 3allMTbl NepeAHMMK Nponuaamu noA A (cMm. cxemy), 3akpenutb boatammn M8x20 K paHee ycTaHOBAEHHbIM
@ KPenéxHbliM KpoHwWTenHam 4, 5, 6 u 8, AoNOAHUTEABHO 3aKpPenuTb 3aLLUTbl KpenéxHon naaHkon 9 u 6oatom M8x20.

@ @ Hanp,

o ~N»OGA

|

1

M8x20
M8x25(36)u d |/
M8x20
Bec 3awuTbl: 9.5 Kr M8x20 % A ._
Bec komnnektauuu: 1.3 Kr . y
A L F E c 0 Pa3mvep 3awuTbl: 1495x470x100 M10x30 T MSX.’?O
‘ MomeHT 3aTsaxkn: M10 - 32 Hm .!, T
ABTOKOMMOHEHTEI N3 CTANKM U ANIOMWHWA MGMEHT 3aTAKKA: MB - 1517 HM !,

KOHCTRPYKTOPRCKHA OTASA B NPaBe H3MEHATE BHEWHMA BHA. HAOOPD HOMMASKTVIOWHE, Crocod VCTAHOBKH 023 YBSAOMASHHA NoTpedHTeAR. AononHuTeabHanR HH:I:-{}]:MRLLHH Ha WEB ¥3AE NO agpecy: WWw ElifECD ru




KoOMNAeKTylowue KOA-BO

BoAT M8x20 8 wr.
BoAT M8x25 1 wr.
BoaT M10x25(30) 1 wr.
Lllanb6a 8 11 wr.
LLlar6a 10 1 wr.
KpenéxHasa nnaHka M8 1 7 :. 1 wr.
KpenéxHaa nnaHka M8 9 S 1 wr.
KpenéxHaa naaHka M10 7 1 wr.

Kpené>XXHbIW KPOHLLTEWH 5 1 wr.

h70

KpenéXHbll KpOHLWTEWH 6 1 wr.

h35

KpenéXHbIW KPOHLUTEUH 3 * 1 wr.
h28

KpenéXHbll KpOHWTEWH 8 1 wr.

h57

KpenéXHbil KpOHLWTEWH 4 1 wr.

h=35

KpenéXHblh KpOHWTEUH 2

KpenéxHada naaHka M8 10 —_,/"'

Mpoun3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unu gpyrou

KGHCEDB&L{MGHHOF‘] HKUOKOCTBRO
NononuutensHaa uHdopmaumna Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

1 wr.
1wt

ALF1319st

Mazda CX-5 4WD oA Bbinycka: 2012 - 201/ 06bém ABC: 2.0
3alluuTa TONAMBONPOBOAaA

A

M10x30 | T
Bec 3awnThbl: 9.5 Kr I I
Bec komnnektauuu: 1.3 Kr
Pasmep 3awwiuntbl: 1495x470x100

MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hwm A L F E c 0

MomMmeHT 3aTsKkn: M8 - 15,7 Hm A ABTOKOMMNOHEHTHI N3 CTANMN M ATIOMAHIA

KOHCTPYKTOPCKHA OTASA B NPABe HAMEHATE BHElWHHA BHA, HA00D KOMNASKTVIOWHX, Ccnocod YCTaHOBKK Be2 vBeLOMASHHA NoTpebHTeAR.




	ALF1319st 1
	ALF1319st 2

